

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2024年
12月10日
星期二
甲辰年十一月初十

陕西一级报纸
总第11156期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008

宝鸡一点
方事通
一点
方事通



挺立中国式现代化的精神脊梁

——写在《习近平文化思想学习纲要》出版发行之际

(详见四版)

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

中共中央政治局召开会议

分析研究2025年经济工作 研究部署党风廉政建设和反腐败工作 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京12月9日电 中共中央政治局12月9日召开会议，分析研究2025年经济工作，听取中央纪委国家监委工作汇报，研究部署2025年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，今年是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民，沉着应变、综合施策，经济运行总体平稳、稳中有进，我国经济实力、科技实力、综合国力持续增强。新质生产力稳步发展，改革开放持续深化，重点领域风险化解有序有效，民生保障扎实有力，全年经济社会发展主要目标任务将顺利完成。

会议强调，做好明年经济工作，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届二中、

三中全会精神，坚持稳中求进工作总基调，完整准确全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，扎实推动高质量发展，进一步全面深化改革，扩大高水平对外开放，建设现代化产业体系，更好统筹发展和安全，实施更加积极有为的宏观政策，扩大国内需求，推动科技创新和产业创新融合发展，稳住楼市股市，防范化解重点领域风险和外部冲击，稳定预期、激发活力，推动经济持续回升向好，不断提高人民生活水平，保持社会和谐稳定，高质量完成“十四五”规划目标任务，为实现“十五五”良好开局打牢基础。

会议指出，明年要坚持稳中求进、以进促稳、守正创新、先立后破，系统集成、协同配合，实施更加积极的财政政策和适度宽松的货币政策，充实完善政策工具箱，加强超常规逆周期调节，打好政策“组合拳”，提高宏观调

控的前瞻性、针对性、有效性。要大力提振消费、提高投资效益，全方位扩大国内需求。要以科技创新引领新质生产力发展，建设现代化产业体系。要发挥经济体制改革牵引作用，推动标志性改革举措落地见效。要扩大高水平对外开放，稳外贸、稳外资。要有效防范化解重点领域风险，牢牢守住不发生系统性风险底线。要持续巩固拓展脱贫攻坚成果，统筹推进新型城镇化和乡村全面振兴，促进城乡融合发展。要加大区域战略实施力度，增强区域发展活力。要协同推进降碳减污扩绿增长，加快经济社会发展全面绿色转型。要加大保障和改善民生力度，增强人民群众获得感幸福感安全感。

会议强调，要加强党对经济工作的领导，确保党中央各项决策部署落到实处。要充分调动各方面积极性，调动干部干事创业

的内生动力。要坚持求真务实，统筹发展和安全，增强协同联动，加强预期管理，提高政策整体效能。要做好民生保障和安全稳定各项工作，确保社会大局稳定。

会议指出，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，中央纪委国家监委和各级纪检监察机关深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，围绕党和国家中心任务，持续强化政治监督，深入推进正风肃纪反腐，扎实开展党纪学习教育，推动贯彻落实中央八项规定精神走深走实，集中整治群众身边不正之风和腐败问题，着力铲除腐败滋生的土壤和条件，推动健全全面从严治党体系、完善党和国家监督体系，巩固拓展主题教育和教育整顿成果，推动新征程纪检监察工作高质量发展取得新成效。 (下转第六版)

新华社北京12月9日电

12月6日，中共中央在中南海召开党外人士座谈会，就今年经济形势和明年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话强调，明年是“十四五”规划收官之年，要以新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于党的自我革命的重要思想为指导，全面贯彻落实中共二十大和二十届二中、三中全会精神，坚持稳中求进工作总基调，完整准确全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，扎实推动高质量发展，进一步全面深化改革，扩大高水平对外开放，建设现代化产业体系，更好统筹发展和安全，实施更加积极有为的宏观政策，扩大国内需求，推动科技创新和产业创新融合发展，稳住楼市股市，防范化解重点领域风险和外部冲击，稳定预期、激发活力，推动经济持续回升向好，不断提高人民生活水平，保持社会和谐稳定，高质量完成“十四五”规划目标任务，为实现“十五五”良好开局打牢基础。

中共中央政治局常委李强、王沪宁、蔡奇、丁薛祥出席座谈会。李强受中共中央委托通报了今年经济工作有关情况，介绍了关于明年经济工作的有关考虑。

征求对经济工作的意见和建议 中共中央召开党外人士座谈会 习近平主持并发表重要讲话 李强通报有关情况 王沪宁蔡奇丁薛祥出席

杨广亭在调研社区党群服务中心建设运行时强调

聚焦群众所需 强化服务功能

本报讯(记者 金鑫)12月9日，市委书记杨广亭在调研社区党群服务中心建设运行时强调，要坚持统筹协调，强化服务功能、健全组织体系、建设骨干队伍、创新服务载体、构建服务格局，更好地发挥社区党群服务中心政治引领、加强治理、凝聚力量、为民服务的功能。

杨广亭来到渭滨区桥南街道

相杨路社区、金陵街道新华巷社区、金台区中山东路街道沿河街社区、西关街道新福路东社区，详细了解社区党群服务中心用房保障、规范化建设、创新服务举措等情况。他强调，各级各有关部门要着眼于履行党的政治责任、巩固党的执政基础、实现党的执政使命，坚持上下联动，整合各级各方面的力量和资源，切实突破解决

场所经费、组织设置、运行机制重点难点问题，加快建设具有坚强有力的领导班子、本领过硬的骨干队伍、功能实用的服务场所、形式多样的服务载体、健全完善的制度机制、群众满意的服务业绩的社区党群服务中心。

杨广亭要求，要坚持立足实际，突出服务功能，结合“四型”社区建设，扎实开展便民、助老、文

体活动、人才联络、志愿帮扶等服务，不断创新服务载体、组织形式，真正以服务为纽带贴近群众、团结群众、引导群众、赢得群众。要积极探索激励机制，强化典型带动，切实为基层减负，持续激发基层干事创业活力，不断提升全市社区党群服务中心服务改革、服务发展、服务民生、服务群众、服务党员的能力水平。

市委常委、市委组织部部长叶稳太，市委常委、市委秘书长余俊臣参加调研。

本报讯(记者 王菁)近日，陕西省太白林业局工作人员在开展森林防火宣传途中，在太白县虢川河拍到了被誉为“鸟中大熊猫”的国家一级重点保护野生动物黑鹳。

黑鹳是鸮形目鸮科鸮属鸟类，有着纤细的长腿、黧黑的羽色，成鸟嘴、腿均为橙红色。它们体态优美，活动敏捷，机警惧人，喜欢栖息在靠近淡水湿地的森林和山区河谷地带，以鱼类、两栖动物、爬行动物和小型哺乳动物等为食。当天，工作人员看到，3只黑鹳悠闲地在虢川河河道里或嬉戏或觅食(见右图)，绘就出冬日里一幅动人的风景图。

“虢川河终南段每年春秋季都是黑鹳的迁徙落脚地，我们自2020年3月第一次发现黑鹳后，到现在共发现了6只黑鹳。”陕西省太白林业局相关负责人告诉记者，近年来，随着秦岭生态环境不断改善和人们保护野生动植物意识的增强，太白林区野生动植物种群和数量明显增加。

(陕西省太白林业局供图)

太白县虢川河 珍禽黑鹳觅食嬉戏



打造生态之城 建设美丽宝鸡

深度宝鸡 SHEN DU BAO JI

“加减乘除”组合拳 推动国企高质量发展

(详见二、三版)

本版责编：朱振涛 张笑侠 兰莹莹 刘林忠